

## F.4 OPIS ISPISA

### F.4.1 N-STA-01: Primljena građa – po nameni nab./načinu nab./vrsti građe/dobavljačima

Statistika uključuje podatke o primljenoj građi koju smo nabavili pomoću segmenta COBISS3/Nabavka. Prikazani su broj naslova (stubac *naslovi*), broj primeraka (stubac *primerci*), iznos s odbijenim iznosom popusta i dodatnim iznosom PDV-a (stubac *iznos*) i iznosi u stranoj valuti (stubac *iznosi u stranim val.*). Iznos primerka u stranoj valuti uvažava se samo u slučaju da strana valuta nije preračunata u domaću valutu u nabavnom dokumentu.

U prikazu podataka o primljenoj građi po dobavljačima prikazan je i podatak o državi dobavljača iz inostranstva (stubac *država*).

Podaci su podeljeni u statistici na više delova u zavisnosti od svrhe nabavke (vrednosti iz šifrnika u potpolju 996/997w).

Za svaku svrhu nabavke podaci se ispisuju u četiri tabele:

- u prvoj tabeli prikazani su podaci za svu građu u izabranim stavkama prijema
- u drugoj tabeli prikazani su podaci za onu građu u izabranim stavkama prijema koje ili nemaju polje 996/997 ili to polje nema određen inventarski broj
- u trećoj tabeli prikazani su podaci za građu koju smo primili od domaćih dobavljača
- u četvrtoj tabeli prikazani su podaci za građu koju smo primili od stranih dobavljača

Ako podaci ne postoje, tabela se ne ispisuje u statistici.

Podaci u prvoj i drugoj tabeli sortirani su uspravno prema načinu nabavke (vrednost iz šifrnika 996/997v), a u okviru načina nabavke prema vrstama građe (*knjige i brošure; disertacije, magistarski, diplomski, istraživački radovi; serijske publikacije; patenti; standardi; druga knjižna građa; audiovizuelna građa; elektronske publikacije na fizičkim nosiocima; druga neknjižna građa*). Slede zbirni podaci za sve načine nabavke i za sve vrste građe zajedno.

Podaci u trećoj i četvrtoj tabeli sortirani su uspravno prema načinu nabavke, a u okviru načina nabavke prema abecedi oznaka dobavljača. Slede zbirni podaci za sve načine nabavke i za sve partnere zajedno.

Nakon poslednje tabele nalazi se legenda.

## F.4.2 N-STA-02: Poslata građa – po vrsti pošiljke/načinu nab./vrsti građe/partnerima

Statistika uključuje podatke o poslatoj građi koju smo nabavili pomoću segmenta COBISS3/Nabavka i poslali partnerima kao obavezni primerak ili u razmenu. Prikazani su broj naslova (*stubac naslovi*), broj primeraka (*stubac primerci*), iznos s odbijenim iznosom popusta i dodatnim iznosom PDV-a (*stubac iznos*) i iznosi u stranoj valuti (*stubac iznosi u stranim val.*). Iznos primerka u stranoj valuti uvažava se samo u slučaju da strana valuta nije preračunata u domaću valutu u nabavnom dokumentu.

U prikazu podataka o poslatoj građi po partnerima prikazan je i podatak o državi dobavljača iz inostranstva (*stubac država*) i o broju pošiljki (*stubac pošiljke*).

Podaci u statistici podeljeni su u zavisnosti od vrste pošiljke:

- pošiljke građe za razmenu
- pošiljke obaveznih primeraka

Za svaku vrstu pošiljke podaci se ispisuju u tri tabele:

- u prvoj tabeli prikazani su podaci za svu građu za sve izabrane pošiljke
- u drugoj tabeli prikazani su podaci za pošiljke koje smo poslali domaćim partnerima
- u trećoj tabeli prikazani su podaci za pošiljke koje smo poslali stranim partnerima

Ako podaci ne postoje, tabela se ne ispisuje u statistici.

Podaci u prvoj tabeli sortirani su uspravno prema načinu nabavke (vrednost iz šifrnika 996/997v), a u okviru načina nabavke prema vrstama građe (*knjige i brošure; disertacije, magistarski, diplomski, istraživački radovi; serijske publikacije; patenti; standardi; druga knjižna građa; audiovizuelna građa; elektronske publikacije na fizičkim nosiocima; druga neknjižna građa*). Slede zbirni podaci za sve načine nabavke i za sve vrste građe zajedno.

Podaci u drugoj i trećoj tabeli sortirani su uspravno prema načinu nabavke, a u okviru načina nabavke prema abecedi oznaka partnera. Slede zbirni podaci za sve načine nabavke i za sve partnere zajedno.

Nakon poslednje tabele nalazi se legenda.